



Sorocaba, 28 de abril de 2023.

Errata nº 01/2023

Termo de Doação – PA 2023/010.413-5

Onde se lê: **Termo de Doação de Bens**

Leia-se: **Termo de Doação de Serviços**

Rodrigo Carvalho Almeida
Secretário de Esporte e Qualidade de Vida